
Саборно крштење ученика ОШ „Војвода Путник“ 

Цвети, 28. 4. 2024. 

 

Почетком другог полугодишта текуће школске године, кроз разговор на часовима Верске наставе, 

дошло је до заједничке иницијативе наставнице Биљане Николић и ученика за Саборно крштење 

ученика који до сад нису примили Свету тајну крштења. 

У договору са Наставничким већем ОШ „Војвода Путник“,  црквом Свете Тројице у Рипњу и 

родитељима, за датум крштења су одређене Цвети – празник који обележава Христов улазак у 

Јерусалим, али и дан када по народним обичајима ваља донети важне одлуке и започети послове. 

Око 30 ученика наше школе се пријавило за саборно крштење, како појединачно, тако и са својом 

браћом и сестрама.  

Оно што посебно доприноси овом чину, јесте то да је ученике крстио Његова Светост Патријарх српски 

г. Порфирије. Током крштења, ученици су улазили у дрвено буре, што симболизује крштење Христа у 

реци Јордан. Крстионица је донета из манастира Студеница, док су сви ученици носили беле крснице. 

Он је свакога од њих, три пута, потапао у воду. На крају, патријарх је свима честитао крштење и позвао 

да се заједнички фотографишу.  

Након свечаног чина служена је Литургија. Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије служио је 

свету архијерејску Литургију уз саслужење Његовог Преосвештенства Епископа новобрдског г. 

Илариона, свештенства и ђаконства.  

По завршетку Литургије, ученици наше школе заједнички су отпевали „Сини јарко сунце са Косова“, 

док је ученица Маша Марковић соло отпевала песму „Расти, расти“. Тиме су још једном поздравили 

патријарха Порфирија и указали колика је част и благослов што се налазе на овом месту.  

Дружење се завршило пригодним послужењем које је приредила црква Свете Тројице, за све ученике и 

мештане који су присуствовали данашњој Литургији и крштењу.  

 

Овај текст завршавамо речима, односно жељама Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија: 

„Даће Бог да још чешће долазимо, да играмо коло, да певамо песму, да помажемо једни другима. 

Да нам срце буде широко као што је црква...“ 


